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Sich selbst und Kollegen testen
Welcher Schubladen-Typ sind Sie?
Erkenntnisse aus dem Schreibtisch
Der Schubladentest der Aktion „Stifte stiften“ zeigt in weniger als zwei Minuten, was für ein Schubladen-Typ man ist. Denn der Inhalt eines Schreibtischs verrät viel über seinen Besitzer. Getreu dem Motto „Zeig mir Deine Schublade, und ich sag‘ Dir wer Du bist“. Natürlich lässt sich mit dem nicht ganz ernst gemeinten Test auch prüfen, was für Typen Freunde und Kollegen sind. Der Test kann kostenlos von der Seite www.stifte-stiften.de/schubladentyp abgerufen werden. 
Mit dem Test macht die Aktion „Stifte stiften“ der 1-2-3 Kinderfonds Stiftung auf ihre Sammelaktionen für Kinder in Afrika aufmerksam. Während bei uns alte und neue Bleistifte, Buntstifte, Kugelschreiber, Radierer, Lineale, Bastelscheren, Spitzer und Mäppchen oft ungenutzt herumliegen, haben dort viele Kinder nichts zum Malen oder Schreiben.

Mit wenig Aufwand kann hier eine große Wirkung erzielt werden. Denn mit dem Geld, das ein Stift kostet, kann ein Kind in vielen Teilen Afrikas einen Tag lang essen. Welcher Schatz! Jeder kann beim Sammeln mitmachen: Kinder und Erwachsene durchstöbern ihre Schubladen. Ganze Kindergärten und Schulen werden zu Schatzgräbern. Wie einfach es geht, zeigt das Mitmach-Material auf der neuen Internet-Seite von „Stifte stiften“. 
Die Sammelaktionen begeistern nicht nur die Empfänger. Familien und Freunde, aber auch Kinder, Lehrer und Eltern in sammelnden Kindergärten und Schulen haben Spaß daran. Und oft steuern Firmen die nicht mehr benötigten Kugelschreiber von der letzten Messe oder einem auslaufenden Produkt bei.
Ungenutztes wird so zu Freude und Bildungschancen. Inzwischen kamen mehr als 130.000 Stifte und über 1.500 kg Material im Rottenburger Lager von „Stifte stiften“ an. Dort werden die gesammelten Schätze für die Reise zu passenden Paketen zusammengestellt. Partner bringen sie sicher vor Ort. Wenn die Stifte dann nach langer Reise in Afrika ankommen, beweisen leuchtende Kinderaugen, dass der Blick in Schubladen, Dachböden und Lager gelohnt hat.
Wer also nicht gerade zu den im Test vorkommenden Minimalisten zählt, könnte beim Blick in den Schreibtisch selbst fündig werden. Und vielleicht hat er dann sogar Lust, mit dem ungenutzten Material selbst zum Stifte-Stifter zu werden und so Gutes für Kinder in Afrika zu tun. Sie werden es ihm danken.
Aktion „Stifte stiften“

„Stiften stiften“ ist eine Aktion der 1-2-3 Kinderfonds Stiftung. Kinder, Familien, Schulen, Unternehmen, Behörden und Vereine sammeln gebrauchtes und neues Schulmaterial für Kinder in Afrika.

Weitere Informationen zur Aktion „Stifte stiften“ steht auf der Homepage www.stifte-stiften.de. Im Blog finden sich Geschichten aus der „Stifte stiften“-Welt.

1-2-3 Kinderfonds Stiftung

Die 1-2-3 Kinderfonds Stiftung ist als gemeinnützige Treuhandstiftung beim Finanzamt München unter der Nummer 143/848/14663 eingetragen. Vorstand ist Dr. Armin Anwander.
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